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Конспект ОД по развитию речи «Путешествие в сказку» 

(подготовительная к школе группа) 

 
 

Цель: продолжать развивать интерес детей и пополнять их литературный багаж сказками. 
 

Задачи: 

- образовательная: 

1. Развивать умение узнавать сказки по характерным признакам, узнавать их по 

отдельным частям, иллюстрациям и различным атрибутам 

2. Обогащать словарный запас и активизировать речь. 

- развивающая: 

1. Развивать воображение, память, мышление. 

- воспитательная: 

1.Воспитывать интерес к сказкам и театрально-игровой деятельности. 

 

Вид деятельности: игровая,   коммуникативная,   восприятие фольклора, музыкальная, 

двигательная. 

Интеграция образовательных областей: речевое развитие, познавательное развитие, 

физическое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно- 

эстетическое развитие. 

Предварительная работа: чтение русских народных сказок, драматизация сказок, 

рассматривание иллюстраций к сказкам, просмотр мультфильмов и кинофильмов 

Оборудование: мультимедийная установка, иллюстрации к сказкам, костюмы для 

театральной деятельности. 

 

Ход ООД: 
 

Дети под музыку входят в зал и приветствуют гостей. 

Дети: 

Придумано кем-то просто и мудро 

При встрече здороваться: 

- Доброе утро! 

- Доброе утро! Солнцу и птицам! 

Доброе утро! Улыбчивым лицам. 

 

На экране появляется электронное письмо со звуковым эффектом 

Воспитатель: 

В детский сад пришло письмо…… 

Дети смотрят видеообращение 

Воспитатель: Ребята, вы готовы помочь Хранительнице сказок? Тогда в путь! Будьте 

дружными, внимательными, помогайте друг другу. 

 
 

Дети под песню Маши и Вити - Песня из к/ф "Новогодние приключения Маши и Вити" 



Слова: В. Луговой, Музыка: Г. Гладкова выполняют разминку. 

 

Хранительница сказок: 

Здравствуйте мои друзья! Очень рада всем вам я! 

Кто вы? Зачем ко мне пожаловали? 

(ответы детей) 

Спасибо! Ждала вас с нетерпеньем, надеюсь, что вы мне поможете и вместе мы наведем 

порядок в сказках! 

Ребята, а вы верите в чудеса? А где они чаще всего происходят? (ответы детей) 

Чудеса происходят в сказках. Вам нравятся сказки? За что? (ответы детей) 

Отправляемся друзья, 

В чудо-сказку – вы и я! 

Здесь экран волшебный есть, 

Сказок тут не перечесть! 

Викторина «Русские народные сказки» 

 

Хранительница сказок: 

- А сейчас давайте отправимся на ковре самолете дальше! 

(физминутка) 

 

- Ребята, а вы любите отгадывать загадки? (дети загадывают загадки) 

 

Хранительница сказок: 

- Посмотрите, ребята и на иллюстрациях к сказкам все перепутано. Найдите пожалуйста, 

какой герой не из этой сказки. 

Игра «Кто лишний?» 

 

Хранительница сказок: 

- Вот и в волшебном сундуке ничего не могу разобрать. Помогите мне ребята пожалуйста! 

 

Драматизация сказок: «Царевна-лягушка», «Морозко», «Хаврошечка». 

 

Хранительница сказок: 

Спасибо вам за помощь, теперь в моем хранилище сказок полный порядок. Все персонажи 

в своих сказках. Я очень рада, что вы много знаете сказок и любите их. Вот вам в подарок 

– волшебная книга сказок. 

Верить в сказку – это счастье. 

И тому, кто верит 

Сказка обязательно, 

Отворит все двери. 

 

Дети под песню Маши и Вити - Песня из к/ф "Новогодние приключения Маши и Вити" 

Слова: В. Луговой, Музыка: Г. Гладкова выполняют разминку. 

Воспитатель: 

Ребята, вот вы и вернулись в детский сад. Расскажите пожалуйста где вы были, что 

видели, что делали? (ответы детей) 

Пришло время попрощаться с гостями, а мы пойдем читать новую книгу сказок. 


